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COMUNICATO UFFICIALE N. 18 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 2/3-3-2013 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
MARTILOTTI VALENTINA (ACQUA AMATA TURI BA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonita in gara precedente, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
PARRINI ILARIA (MONTESPORT FI) 
FUMAGALLI LISA (BREMBO VOLLEY TEAM BG) 
MONTILLO PALMA (POL.CORATO BA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
COSTAVERDE CEFALU’ V.PA – Multa di € 360,00 per aver versato il contributo gara 
tramite assegno bancario. 
MONTESPORT FI – Multa di € 50,00 per aver isolati sostenitori locali rivolto frasi 
minacciose all’indirizzo della coppia arbitrale, durante la gara, recidiva. 
NUOVA EUROMONTAGGI MN -  Multa di € 40,00 per avere alcuni isolati sostenitori locali 
rivolto frasi minacciose nei confronti del 1°arbitro durante la gara. 
AKRAGAS V.AGRIGENTO – Multa di € 50,00 per irregolare servizio asciugatura. 
PGS DOMENICO SAVIO ME – Multa di € 75,00 per avere i sostenitori al seguito 
reiteratamente offeso il 1°arbitro nel 4°/5°set, recidiva. 
MISTERBET ALESSANDRIA – Richiamo per irregolare servizio asciugatura. 
GRAMSCI POOL VOLLEY RE – Multa di € 100,00  per irregolare servizio asciugatura, 
pluirecidiva. 
GS DANNUNZIANA PESCARA – Multa di € 40,00 per assenza del dirigente addetto agli 
arbitri. 
LDM GROUP PAGLIARE AP – Richiamo per irregolare servizio asciugatura. 
AMBRA CAVALLINI M.LUP FI – Multa di € 120,00 per avere il pubblico al seguito 
reiteratamente offeso il dirigente e gli allenatori della squadra locale, durante il 4°set e per 
avere al termine dell’incontro alcuni esagitati perseverato con le offese verbali dirette 
verso il solo dirigente, parz. Recidiva. 
NOTTOLINI CAPANNORI LU – Multa di € 100,00 per avere al termine della gara i 
sostenitori locali rivolto reiterate offese verbali all’indirizzo dei componenti della squadra 
avversaria, recidiva. 
 
 Affisso in Roma il 7 marzo 2013 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


